
(1)　a=1 のとき，① の左辺は

　　　　04
2x 1-1 b+16x-8=02x 1+1 02x 1-1 b+802x 1-1

　　　　　　　　　　　　  =02x 1-1 6 02x 1+1 b 7+8

　　　　　　　　　　　　  =02x 1-1 0
ア2bx+b 1+イ8

(2)　b=2 のとき

　(i)　① の左辺は

　　　　02a 1+6 2x +05a 1+11 x-10=02
2x 1+5x a+6 2x +11x-10

　　　　　　　　   　　　　　　　 =02x 1+5 xa+02x 1+5 03x 1-2

　　　　　　　　　   　　　　　　 =02x 1+5 0ax+3x 1-2

　　　　　　　　　　   　　　　　 =0
ウ2x 1+エ5 60a 1+オ3 x 7-カ2
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　　t　　02a 1+6 2x +05a 1+11 x-10

　　　　　=0
ウ2x 1+エ5 60a 1+オ3 x 7-カ2 　…… ③

　(ii)　a=2U2  を ③ に代入すると　　02x 1+5 602U2 1+3 x 7-2

　　よって，① の解は　　x=-
5

2
，

2

+2U2 3

　　
2

+2U2 3
 の分母を有理化すると　　

20 1-2U2 3

0 1+2U2 3 0 1-2U2 3
=

-4U2 6

-8 9

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   =キ6-ク4U2

　(iii)　a=-3 を ③ に代入すると　　02x 1+5 00･x 1-2

　　よって　　 =a -3 = ① の解が x -
5

2
 だけである  は真。

　　① の解が x=-
5

2
 だけであるとき　　a=-3 または ① が重解 x=-

5

2
 をもつ

　　① が重解 x=-
5

2
 をもつとき，③ から 0a 1+3 x-2=0 が x=-

5

2
 を解にもつ

　　ゆえに　　-
5

2 0a 1+3 -2=0

　　これを解くと　　a=-
19

5

　　よって　　 =① の解が x -
5

2
 だけである = a -3  は偽。(反例)　a=-

19

5

　　したがって，a=-3 であることは，① の解が x=-
5

2
 だけであるための十分条件

　　であるが，必要条件ではない。(ケ)
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